

વિશ્વ ફોટોગ્રાફી દિવસે - મારું ગાંધીનગર - મારી નજરે - વિજેતા ફોટોગ્રાફ્સ



નવા સેક્ટરોમાં એપ્રોચ માર્ગને ફોરટ્રેક કરવાનું કામ શરૂ

સે-૩, ૪ અને સે-૫ માં એપ્રોચ માર્ગને ફોરટ્રેક કરવાની કામગીરી અન્વયે વચાળે સેન્ટ્રલ વર્જ અને સ્ટ્રીટલાઇટો પણ મુકાશે

ગાંધીનગર તા. ૨૦ શહેરના સેક્ટરોમાં એપ્રોચ માર્ગોને ફોરટ્રેક કરવાની કામગીરી પુરજોશમાં ચાલી રહી છે. જુના સેક્ટરો તેમજ નવા સેક્ટરોમાં પણ એપ્રોચ માર્ગોને પહોળા કરવામાં આવી રહ્યા છે. શહેરના મુખ્યમાર્ગો સહીત સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારમાં પણ ટ્રાફિકનું પ્રમાણ વધતા એપ્રોચ માર્ગોનું વાઈડનીંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. હાલ સે-૩ થી ૫ માં પણ એપ્રોચ માર્ગનું કામ શરૂ કરી દેવાયું છે. જેથી આગામી દિવસોમાં સેક્ટરોમાં વાહનોની અવરજવર સરળ બનશે.

શહેરમાં માર્ગ સુધારણા સાથે વાઈડનીંગના કામો પણ તબક્કાવાર હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા છે. દાયકાઓના અંતે સ્માર્ટ સીટી બનાવવા આગળ વધતા નગરમાં રોડ નેટવર્કને અપગ્રેડ કરવામાં આવી રહ્યું છે. નગરના મુખ્યમાર્ગો સિક્સલેન કરવામાં આવ્યા છે. ગ માર્ગનું કામ પણ ચાલી રહ્યું છે. જ્યારે મુખ્યમાર્ગો પર અન્ડર પાસ તૈયાર કરવા માટે તબક્કાવાર કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. ગ માર્ગ પર અન્ડર પાસનું કામ પણ ચાલી રહ્યું છે. શહેરના મુખ્યમાર્ગોની સાથે સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોની સુધારણા પણ કરવામાં આવી રહી છે. દાયકાઓના અંતે શહેરના

શહેર-જિલ્લામાં શુક્રવારે વેક્સિનેશનની કામગીરી ધીમી પડી

જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં અત્યાર સુધીમાં ૬,૨૭,૪૮૩ લોકોને વેક્સિનેશનના બ્રાન્ડ ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે

ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોરોનાની વેક્સિનેશનની કામગીરી આજે ધીમી પડી છે. જિલ્લામાં આજે ૫૮૪૬ લોકોને જ આ અભિયાનમાં આવરી લેવામાં આવ્યા હતા.

મળતી વિગતો પ્રમાણે ગ્રામીણ વિસ્તારમાં ૪૪૦૭ લોકોને અને શહેરમાં ૧૪૩૮ લોકોને આવરી લેવામાં આવ્યા હતા. આ સમાહના અંતથી શ્રાવણ માસના પર્વો શરૂ થતા હોવાથી લોકો હવે તેની તૈયારીમાં વ્યસ્ત બન્યા હોવાથી વેક્સિનેશનની કામગીરી થોડી ધીમી પડી છે.

જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં અત્યાર સુધીમાં ૬,૨૭,૪૮૩ લોકોને વેક્સિનેશનના બ્રાન્ડ ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે. શહેર અને જિલ્લામાં થઈ ૮૦ ટકા લોકોને વેક્સિનેશનનો પ્રથમ ડોઝ અપાઈ ચુક્યો છે. વેક્સિનેશનની કામગીરીને આગામી દિવોસમાં વેગીથી બનાવવા માટે ખાસ કેમ્પોનું આયોજન કરવા અંગે પણ તંત્ર વિચારણા કરી રહ્યું હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

હવે પંચાયતો પણ નાગરિક અધિકાર પત્ર બનાવી સેવાઓનું ટૂંકાવ કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ હવે પંચાયતો દ્વારા પણ નાગરિક અધિકાર પત્ર તૈયાર કરી પંચાયતની સેવાઓનું ટૂંકાવ કરવામાં આવશે.

“મેરી પંચાયત મેરા અધિકાર જનસેવા હમારે દાર” મુજબ ગ્રામ્ય વિસ્તારના લોકોને જરૂરી સેવાઓ ગ્રામ પંચાયત સ્તરેથી જ પૂરી પાડી શકાય તે હેતુથી આ નાગરિક અધિકાર પત્રની સેવાઓ ગ્રામસભા યોજી અને તેની મંજૂરી સાથે શરૂ કરવામાં આવશે.

આગામી બે માસમાં આ માટે જિલ્લાઓમાં ગ્રામસભાઓ યોજાશે. મળતી વિગતો મુજબ નાગરિક અધિકાર પત્ર થકી કઈ કઈ સેવાઓ પૂરી પાડી શકાય છે તે માટે Panchayatcharater.nic.in નામની વેબસાઈટ પણ લોચ કરવામાં આવી છે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે આ નાગરિક અધિકાર પત્રમાં પંચાયત વિભાગની ૮ જેટલી, મહેસુલ વિભાગની પાંચ, સામાજિક ન્યાય નાગરિક અધિકાર વિભાગની નવ, શિક્ષણ વિભાગની ૨, ખેતીવાડી વિભાગની બે એમ કુલ મળી ૨૬ જેટલી સેવાઓ પંચાયત દ્વારા ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવશે તેમ જણાવાયું છે.

જિલ્લાની માધ્યમિક શાળાઓમાં ૧૨૧ વિષય શિક્ષકોની ભરતી

નિમણુંકના અંતે માત્ર ૩ જ શિક્ષકો હાજર ન થયા : માધ્યમિક શાળાઓમાં શિક્ષકોની ઘટનો પ્રશ્ન હલ થતાં શિક્ષણનું સ્તર સુધરશે

ગાંધીનગર તા. ૨૦ ગાંધીનગર જિલ્લાની માધ્યમિક શાળાઓમાં ૧૨૧ શિક્ષકોની ભરતી કરવામાં આવી છે જેના અંતે જિલ્લાની માધ્યમિક શાળાઓમાં શિક્ષકોની ઘટનો પ્રશ્ન હલ થયો છે. જ્યારે આ પૈકી ૩ જેટલા શિક્ષકો કોઈ કારણોસર હાજર થયા નથી જ્યારે જિલ્લાની શાળાઓમાં લાંબા સમયથી ઉદભવેલો શિક્ષકોની ઘટનો પ્રશ્ન હલ થતા હવે શિક્ષણનું સ્તર પણ સુધરશે તેમ પણ મનાઈ રહ્યું છે. અત્યાર સુધી પ્રવાસી શિક્ષકોના આધારે શિક્ષણ કાર્ય ચલાવવાની પણ ફરજ પડી હતી.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં લાંબા સમયથી શાળાઓમાં શિક્ષકોની ઘટ હોવાનો આકોશ પ્રબળ બન્યો હતો. શિક્ષકોની ઘટના લીધે વિદ્યાર્થીઓના શિક્ષણ પર માંડી અસર પડતી હતી વિવિધ વિષયના શિક્ષકોની ઘટના લીધે શિક્ષણતંત્રને પણ પ્રવાસી શિક્ષકોના આધારે કામ ચલાવવું પડતું હતું. કોરોના કાળમાં આમ પણ લાંબા સમયથી પ્રત્યક્ષ શિક્ષણ બંધ હાલતમાં છે. ત્યારે છેલ્લા

કેટલાક સમયથી જ શાળાઓમાં વિદ્યાર્થીઓની હાજરી જોવા મળે છે. જ્યારે હવે શિક્ષકોની ઘટનો પ્રશ્ન હલ થતા શાળાઓમાં શિક્ષણકાર્ય વધુ અસરકારક બનશે તેમ પણ મનાઈ રહ્યું છે. જિલ્લાની ગ્રાન્ટેડ માધ્યમિક શાળાઓમાં ૧૨૧ શિક્ષકોની ભરતી કરવામાં આવી છે. જ્યારે આ પૈકી માત્ર ૩ જ કિસ્સામાં શિક્ષકો હાજર થયા નથી અગાઉ તૈયાર થયેલા મહેકમ મુજબ માધ્યમિક વિભાગમાં પ્રવર્તેલી શિક્ષકોની ઘટનો પ્રશ્ન



કુંદરત ભિન્નતાને નજીકથી સાથે મૂકીને આપણને શીખવે છે...કે પરસ્પર ભિન્ન સ્વભાવને માવજતથી સાથે મૂકીને આગળ વધીએ તો જીવનરૂપી બાગને પણ વિવિધ રંગોની રંગોળીથી નિખારી શકીએ.

નર્મદા કેનાલથી બાઈક ચોરનાર શખ્સ ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ વિસત પેટ્રોલ પંપથી કોબા સર્કલ તરફ જવાના માર્ગ પર નર્મદા કેનાલ પાસે સિક્કયુરીટી ગાર્ડની કેબીન પાસેથી ગત માર્ચ માસમાં ભાટ ગામે રહેતા શખ્સે બાઈકની ચોરી કરી હતી. બનાવ અંગે અડાલજ પોલીસ મથકે ગુનો નોંધતા પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ મહેસાણાના પામોલા-૨ ગામે રહેતા નગીનભાઈ રવાભાઈ સેનમા મજૂરી કરીને પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. નગીનભાઈને બે ટિકરા અને એક ટિકરી છે. નગીનભાઈએ નાના ટિકરા સુનિલને નોકરી આપવા માટે બેંક લોન થી સ્કેનર બાઈક લઈ આપ્યું હતું.

ગત માર્ચની ૮ તારીખે સુનિલ બાઈક લઈને નોકરી જવા માટે નીકળ્યો હતો. પરંતુ રાત્રીના ઘરે પરત ફર્યા ન હતો. ત્યારબાદ તા. ૧૧ માર્ચના રોજ સુનિલનો મૂતદેહ સાંતેજ પોલીસ મથકની હદમાં આવેલ નર્મદા કેનાલમાંથી મળી આવ્યો હતો. પરંતુ યુવક સુનિલના બાઈક અંગે પરિવારને કોઈ માહિતી ન હતી.

બેસણું

અમારા ભાઈ શ્રી સ્વ. હરીશભાઈ નારણજી પાલા નું ગુરુવાર, તા. ૧૬.૦૮.૨૦૨૧ ના રોજ અકાળે દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. પ્રભુ ઈચ્છા બ્રહ્મવિદ્યા છે. સદગતનું બેસણું તા. ૨૧.૦૮.૨૦૨૧ ને શનિવારના રોજ સવારે ૦૮.૦૦ થી ૧૧.૦૦ એમના નિવાસસ્થાન પ્લોટ નંબર ૪૯૧/૧, સેક્ટર-૫ એ ગાંધીનગર ખાતે રાખેલ છે.

કિશોરભાઈ નારણજી પાલા (ભાઈ)
સુરેશભાઈ નારણજી પાલા (ભાઈ)
રમેશભાઈ નારણજી પાલા (ભાઈ)
ભરતભાઈ નારણજી પાલા (ભાઈ)
ગં.સ્વ. હંસાબેન હરીશભાઈ પાલા (પત્ની)
સોહમ હરીશભાઈ પાલા (પુત્ર)
મિલી હરીશભાઈ પાલા (પુત્રી)

મો. 79901 42287, 99784 07907, 97261 83226

ગુજરાત કેન્દ્રીય વિશ્વવિદ્યાલય
(ભારત કો સંસદ કે અધિનિયમ નં. ૨૫, ૨૦૦૧ કે તહત સ્થાપિત)
CENTRAL UNIVERSITY OF GUJARAT
(Established by an Act of Parliament of India, No 25 of 2009)

ગુજરાત કેન્દ્રીય વિશ્વવિદ્યાલય, ગાંધીનગરમાં સ્નાતક (UG) અને અનુસ્નાતક (PG) અભ્યાસક્રમોમાં પ્રવેશ હેતુ CU-CET-2021 ની પરીક્ષામાં ભાગ લેવા માટે રાષ્ટ્રીય પરીક્ષા એજન્સી (NTA)ની વેબસાઈટ <https://cucet.nta.nic.in> પર ઓનલાઈન અરજી કરવાની છેલ્લી તા. 01/09/2021 છે. વધુ માહિતી માટે નેશનલ ટેલિફોન એજન્સી (NTA)ની વેબસાઈટ <https://cucet.nta.nic.in> અને યુનિવર્સિટીની વેબસાઈટ www.cug.ac.in પર સંપર્ક સાધવો.

કુલસચિવ

વૈદિક યોગ

આર્ય સમાજ, સેક્ટર-૨૪
ખાતે સાંજે ૫-૩૦ થી
વૈદિક યોગ માટે

**સંપર્ક : પારૂલ મહેતા
મો. ૯૭૧૪૦૦૪૧૯૯**

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ

ટચૂકડી જાહેર ખબર દર રવિવારે

ગાંધીનગરસમાચાર

ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧
ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧

સહી/-
સ્થાન : ગાંધીનગર
તારીખ : ૨૧/૮/૨૦૨૧

મનન. આર. મહેતા
(એડવોકેટ)

સરનામું : ઓફિસ નં. એમ-૧૪, સુમન ટાવર,
સેક્ટર નં. ૧૧, ગાંધીનગર. મો. ૯૮૯૮૩ ૫૮૩૮૩